【练一练】

一、基础巩固题

1、直接写出得数。
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2、计算下列各题。
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3、学校图书馆有文艺书和科技书共2400本，科技书的本数是文艺书的
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。两种书各有多少本？

4、南京化肥厂计划五月份生产化肥640吨，实际上旬生产了
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，中旬生产了
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。

（1）已经生产了多少吨？

（2）再生产多少吨就能完成计划产量了？

二、思维拓展题

5、下列各题怎样算简便就怎样算。
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6、列式计算。

（1）
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加上6除以
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的商，和是多少？

（2）
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与
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的和乘它们的差，积是多少？

（3）8减去
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除
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的商，所得的差再与
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相乘，积是多少？

7、果园去年共收水果480吨，其中苹果占
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，梨占
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，其余的都是桃。

（1）苹果和梨一共收了多少吨？

（2）梨比苹果少收了多少吨？

（3）桃收了多少吨？
8、（1）学校食堂共有
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吨煤，用了
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吨后，还剩多少吨？

（2）学校食堂共有
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吨煤，用了
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后，还剩多少吨？
（3）学校食堂共有
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吨煤，用了一些后，还剩
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，还剩多少吨？
三、自主探索题

9、修路队修一条长600米的公路，第一天修了全长的
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，剩下的要求在3天修完。平均每天修多少米？

10、某厂第一车间有32人，若从第一车间调8人到第二车间，那么第二车间人数比第一车间多
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。原来哪个车间人数多？多多少人？
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